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¿Cuáles son tres deportistas peruanos en actividad que le generan más admiración? (Con tarjeta ) (%) 
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  Gladys Tejeda

  Pedro Gallese

  Paolo Guerrero

  Ines Melchor

  Renato Tapia

  Kimberly García

  Sofía Mulánovich

  Diego Elías

  Juan Pablo Varillas

(Principales respuestas)

SENTIMIENTOS HACIA EL PERÚ

Deportistas peruanos que generan admiración

Base: Total de entrevistados  

Perú, julio del 2024
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¿Cuáles son tres deportistas peruanos en actividad que le generan más admiración? (Con tarjeta) (%)

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Gladys Tejeda                        43 53 39 41 32 44 45 32 32

Pedro Gallese                        40 32 44 40 53 46 40 41 45

Paolo Guerrero                       36 33 37 31 50 44 31 37 31

Ines Melchor                         21 27 19 20 15 20 29 10 18

Renato Tapia                         20 16 22 20 26 22 17 18 31

Kimberly García                      18 25 15 16 12 15 23 12 8

Sofía Mulánovich                     17 24 13 17 4 17 12 9 11

Diego Elías                          7 9 6 5 8 8 3 5 5

Juan Pablo Varillas                  6 7 5 6 5 5 4 5 8

Daniella Rosas                       4 3 5 5 3 5 3 4 6

Akio Tamashiro                       4 5 3 3 4 3 3 4 2

Mafer Reyes                          4 4 3 4 3 5 2 3 3

Angelo Caro                          3 5 2 1 3 2 1 2 1

Otro                                 3 2 4 4 4 4 0 4 6

Ninguno                              9 6 10 12 6 7 13 12 13

No precisa                           2 1 3 2 4 2 1 6 0

Base Real (Abs) 1204 502 702 508 194 248 145 179 130

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Desagregado por ámbito y región

Base: Total de entrevistados  

Perú, julio del 2024
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¿Cuáles son tres deportistas peruanos en actividad que le generan más admiración? (Con tarjeta) (%)

Desagregado por NSE, edad y género

Base: Total de entrevistados  

Perú, julio del 2024

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Gladys Tejeda                        43 64 54 50 40 33 41 46 38 53 37

Pedro Gallese                        40 27 31 36 40 49 45 35 49 39 36

Paolo Guerrero                       36 21 24 29 41 45 38 34 43 36 32

Ines Melchor                         21 57 33 23 16 17 19 23 15 23 23

Renato Tapia                         20 16 21 17 19 23 25 15 30 19 15

Kimberly García                      18 27 29 22 14 13 19 17 12 19 20

Sofía Mulánovich                     17 36 23 22 15 7 15 18 12 24 12

Diego Elías                          7 16 10 6 6 7 7 7 8 8 5

Juan Pablo Varillas                  6 11 10 6 6 4 7 5 7 5 6

Daniella Rosas                       4 0 5 5 3 5 1 7 6 5 2

Akio Tamashiro                       4 3 6 4 3 3 3 5 11 3 2

Mafer Reyes                          4 0 3 5 3 3 4 4 4 5 2

Angelo Caro                          3 3 8 3 1 2 4 1 4 2 3

Otro                                 3 0 1 2 4 4 5 1 2 1 5

Ninguno                              9 1 7 8 13 8 7 10 5 7 13

No precisa                           2 0 0 1 2 3 1 2 1 1 3

Base Real (Abs) 1204 39 210 443 301 211 601 603 240 479 485

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11 33.3 25.4 28 47.5 52.5 19.9 38.9 41.2



FICHA TÉCNICA

UNIVERSO

MUESTRA CAMPO

TÉCNICA
Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos 

los niveles socioeconómicos (NSE), residentes en 

Perú urbano y rural.

1204 personas entrevistadas en zonas urbanas y 

rurales. Margen de error para resultados totales 

de ± 2.8%.

Bus Express: Cuantitativa mediante 

encuestas en tablets con técnica cara 

a cara.

Se llevó a cabo el 04 y 05 de julio del 

2024.
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